
PAGE 1 OF 6� 0822 IH-10104

H-10104
FITTING ROOM RACK

1-800-295-5510
uline.com

1.	 Assemble horizontal frame bar to T-legs of  
vertical posts using 1/4" Allen head bolts and  
5/32" Allen wrench. (See Figure 1)

NOTE: Bolts come pre-installed in bar/posts.

Figure 1

Horizontal 
Frame Bar

2.	 Slide basket down vertical posts with T-legs. 
(See Figure 2)

Figure 2

ASSEMBLY

PARTS

TOOLS NEEDED

5/32 Allen Wrench 
7/32 Allen Wrench 

(Included)

Wrench 
(Included)

Horizontal Top Bar x 1

Horizontal Frame Bar x 1 Vertical Post with 
T-Leg x 2

Basket x 1 Swivel Caster x 2

1/4" Allen Head Bolt x 8 
3/8" Allen Head Bolt x 2

Hex Nut x 4

Lock Washer x 4

Locking Swivel Caster x 2Bumper x 4

 

Para Español, vea páginas 3-4.
Pour le français, consulter les pages 5-6.

1/4" Allen 
Head Bolt



PAGE 2 OF 6� 0822 IH-10104

3.	 Attach basket to the base of the T-legs using  
1/4" Allen head bolts and 5/32" Allen wrench.  
(See Figure 3)

Figure 3

4.	 Attach horizontal top bar to vertical posts using  
3/8" Allen head bolts and 7/32" Allen wrench.  
(See Figure 4)

 

 

Figure 4

5.	 Attach casters to vertical T-legs with bumpers, lock 
washers and hex nuts. Tighten. (See Figure 5)

 

 Figure 5

Bumper

Lock Washer

Hex Nut

 

 

Completed Assembly

ASSEMBLY CONTINUED

1-800-295-5510
uline.com

Horizontal Top Bar

3/8" Allen 
Head Bolt

1/4" Allen 
Head Bolt



PAGE 3 OF 6� 0822 IH-10104

H-10104
RACK PARA VESTIDORES

800-295-5510
uline.mx

1.	 Ensamble la barra horizontal del armazón a las 
patas en T de los postes verticales utilizando los 
pernos de cabeza Allen de 1/4" y la  
llave Allen de 5/32". (Vea Diagrama 1) 

NOTA: Los pernos van instalados previamente 
en la barra o postes.

Diagrama 1

Barra Horizontal
del Armazón

2.	 Deslice la canasta por los postes verticales con las 
patas en T. (Vea Diagrama 2)

Diagrama 2

ENSAMBLE

PARTES

HERRAMIENTAS NECESARIAS

1 Barra Superior Horizontal

1 Barra Horizontal 
del Armazón

2 Postes Verticales 
con Patas en T

1 Canasta 2 Ruedas Giratorias

8 Pernos de Cabeza Allen de 1/4"
2 Pernos de Cabeza Allen de 3/8"

4 Tuercas 
Hexagonales

4 Rondanas de Seguridad

2 Ruedas Giratorias 
con Freno

4 Parachoques

 

Llave Allen 5/32
Llave Allen 7/32

(Incluidas)

Llave
(Incluida)

Perno de Cabeza 
Allen de 1/4"



PAGE 4 OF 6� 0822 IH-10104

3.	 Fije la canasta a la base de las patas en T usando 
los pernos de cabeza Allen de 1/4" y la llave Allen 
de 5/32". (Vea Diagrama 3)

Diagrama 3

4.	 Fije la barra superior horizontal a los postes 
verticales usando los pernos de cabeza Allen de 3/8" 
y la llave Allen de 7/32". (Vea Diagrama 4)

 

 

Diagrama 4

5.	 Fije las ruedas a las patas en T verticales con los 
parachoques, rondanas de seguridad y tuercas 
hexagonales. Apriete. (Vea Diagrama 5)

 

 Diagrama 5

Parachoques

Rondana de 
Seguridad

Tuerca Hexagonal

 

 

Ensamble Terminado

CONTINUACIÓN DEL ENSAMBLE

800-295-5510
uline.mx

Barra Superior Horizontal

Perno de
Cabeza  

Allen de 3/8"

Perno de 
Cabeza Allen 

de 1/4"



PAGE 5 OF 6� 0822 IH-10104

H-10104
SUPPORT À VÊTEMENTS 
POUR SALLE D'ESSAYAGE

1-800-295-5510
uline.ca

1.	 Assemblez la barre de cadre horizontale aux pieds 
en T des montants verticaux à l'aide des boulons à 
six pans creux de 1/4 po et de la clé Allen de 5/32 po. 
(Voir Figure 1)

REMARQUE : Les boulons sont préinstallés sur la 
barre/sur les montants.

Figure 1

Barre de cadre 
horizontale

2.	 Faites glisser le panier vers le bas sur les montants 
verticaux avec pieds en T. (Voir Figure 2)

Figure 2

MONTAGE

PIÈCES

OUTILS REQUIS

Barre supérieure horizontale x 1

Barre de cadre horizontale x 1 Montant vertical 
avec pied en T x 2

Panier x 1 Roulette pivotante x 2

Boulon à six pans creux de 1/4 po x 8
Boulon à six pans creux de 3/8 po x 2

Écrou hexagonal x 4

Rondelle de 
blocage x 4

Roulette pivotante 
blocable x 2

Butoir x 4

 

Boulon à six pans 
creux de 1/4 po

Clé 
(Inclus)

Clé Allen 5/32 
Clé Allen 7/32 

(Inclus)



PAGE 6 OF 6� 0822 IH-10104

3.	 Fixez le panier à la base des pieds en T à l'aide des 
boulons à six pans creux de 1/4 po et de la clé Allen 
de 5/32 po. (Voir Figure 3)

Figure 3

4.	 Fixez la barre supérieure horizontale aux montants 
verticaux à l'aide des boulons à six pans creux de 
3/8 po et de la clé Allen de 7/32 po. (Voir Figure 4)

 

 

Figure 4

5.	 Fixez les roulettes aux pieds en T avec les butoirs,  
les rondelles de blocage et les écrous hexagonaux. 
Serrez. (Voir Figure 5)

 

 Figure 5

Butoir

Rondelle de 
blocage

Écrou hexagonal

 

 

Montage complété

MONTAGE SUITE

Barre supérieure 
horizontale

1-800-295-5510
uline.ca

Boulon à six 
pans creux 
de 3/8 po

Boulon à six 
pans creux  
de 1/4 po


